

Osmaši upoznali sve adute krčke srednje škole

U ugostiteljskom praktikumu slatkim i slanim zalogajima te bezalkoholnim koktelima osmaše su dočekali budući kuhari i konobari, u strojarskom praktikumu vodoinstalateri, automehaničari su ih uputili u svoj rad, a nastavnici STEM područja prezentirali mogućnosti korištenja digitalne učionice

Mladen TRINAJSTIĆ

KRK » Želeći pomoći otočnim osmašicama i osmašima u odabiru budućeg zanimanja, odnosno srednje škole u koju će krenuti po završetku osnovnoškolskog obrazovanja, krčka Srednja škola »Hrvatski kralj Zvonimir« već godinama organizira svoj Dan otvorenih vrata. Upravo takvo događanje otočni su prosvjetari i srednjoškolci u svojoj školi upriličili i ovog tjedna, ugostivši svoje brojne (potencijalne) buduće kolegice i kolege te njihove roditelje koji su, odazvavši se u velikom broju, iskoristili priliku za upoz-



Konkurentni u širim okvirima

Izvršno opremljene učionice, stručno osposobljen kadar, a naposljetku i kvalitetno obrazovanje, o čemu svjedoče rezultati naših učenika koje pratimo i po završetku srednjoškolskog obrazovanja, našu školu čine suvremenom te već dulje vremena i više no »konkurentnom«, kako u regionalnoj, tako i nacionalnoj obrazovnoj svakodnevnici zaključila

grama koji se ondje provode. Prilika je to bila i za upoznavanje posjetitelja škole s različitim izvannastavnim aktivnostima koje ondje također stoje na raspolaganju mladim otočanima.

Tradicionalni Dan otvorenih vrata, s obzirom na to da su mu prethodile organizirane prezentacije krčke srednje škole u matičnim školama, a potom i program »Sajma zanimanja«, zapravo je bilo treće predstavljanje njenih programa osmašima u tekućoj nastavnoj godini. Bio je to ujedno i razlog zbog kojeg su polaznici završnih razreda triju otočnih osnovnih škola i svih njihovih područnih školskih jedinica u poslijepodnevnom satima masovno posjećivali srednjoškolski centar u Krku u kojem su ih njihovi budući nastavnici i starije školske kolege, učenici obrazovnih, strukovnih programa »iz prve ruke« upoznali s obrazovnim mogućnostima te otočne škole, brojnim pogodnostima i »dokazima kvalitete« obra-



Učenici ugostiteljskih zanimanja za posjetitelje priredili pravi mali domjenak

zovne sadržaje s roditeljima, kao i iskustvo u pružanju stručne pomoći u rješavanju svih učeničkih problema – zaključila je ravnateljica podsjetivši na Danu otvorenih vrata okupljene osmaše i na brojne, dijelom čak i međunarodne projekte u kojima škola već redovno sudjeluje, kao i na nastavne i izvannastavne aktivnosti u sklopu kojih učenici te krčke škole imaju priliku pokazati i razvijati sve svoje talente i sposobnosti.

Suvremena tehnologija

Osim informacija o programima škole, uvjetima upisa i organizaciji nastave, učenici su se informirali o općee obrazovnim i strukovnim predmetima pojedinih programa. U moderno opremljenim učionicama informatike i fizike učenicima su tako prezentirani primjeri uporabe modernih tehnologija u nastavi. U ugostiteljskom praktikumu posjetiteljima su dobrodošli slatkim i slanim zalogajima te šarenim bezalkoholnim koktelima poželjeli budući kuhari i konobari, dok su u strojarskom praktikumu vodoinstalateri izložili svoje radove demonstracije spajanja cijevi, a automehaničari baze podataka na dijagnostičkom instrumentu. Nastavnici STEM područja prezentirali su pak mogućnosti korištenja digitalne učionice, ističući pritom važnost aktivnog sudjelovanja učenika u procesu učenja, ali i prednosti realizacije nastave uz primjenu suvremene informacijske i komunikacijske tehnologije. O



Dan otvorenih vrata SŠ Hrvatski kralj Zvonimir privukao brojne osmaše i njihove roditelje

zovnih procesa koji se ondje odvijaju. O tom dijelu školske svakodnevice najbolje govore uspjesi i postignuća učenika (i njihovih profesora/mentora) na županijskim i državnim natjecanjima kojih ne manjka niti ove godine.

Niz prednosti

Prigodni prateći program demonstriranja »svega čega u školi ima i što se ondje čini« svojim su potencijalnim

školskim kolegama i ovog puta priredili sami srednjoškolci, a kao i prethodnih godina, u povodu »službenog« posjeta osnovaca i njihovih roditelja sve pristigle pozdravila je sve pristigle prof. Đurđica Cvitkušić.

– Naša je namjera tijekom Dana otvorenih vrata predstaviti sve smjerove koje škola nudi učenicima završnih razreda osnovne škole, mladima i djevojkama pred

kojima će uskoro biti velik i važan životni korak – odabir i upis u željenu srednju školu – naglasila je Cvitkušić, dodavši da školovanje »kod kuće«, odnosno u Krku mladim otočanima nudi brojne pogodnosti. Prije svega, učenicima je organiziran besplatni prijevoz do svih otočnih mjesta, a ono na što smo posebno ponosni, uz odlične nastavne uvjete i kvalitetni nastavni kadar, jest i razi-

Lepeza obrazovnih programa

U poslijepodnevnom i večernjim satima svim budućim srednjoškolcima predstavljani su obrazovni programi koji se u krčkoj školi provode – uz opću gimnaziju, tu su i strukovni obrazovni programi za zanimanja hotelijersko-turistički tehničar te ekonomist. Uz spomenute, otočna srednja škola je i mjesto u kojem se obrazuju i strukovno osposobljavaju i polaznici ugostiteljskih programa za zanimanja kuhar i konobar, kao i strojarskih programa iz kojih na tržište rada po završetku školovanja izlaze automehaničari i vodoinstalateri.

novostima, kulturnim događanjima i projektima te nacionalnom kurikulumu Škole za život u sljedećoj školskoj godini roditelje i učenike upoznale su pak nastavnice hrvatskog jezika uz prigodno druženje u književnom kutku škole. – Također, posjetitelji su tijekom Dana otvorenih vrata mogli sudjelovati i na prezentaciji učenika iz Portugala, Italije i Rumunjske koji su ovog tjedna boravili u našoj školi – domaćinu Erasmus+ projekta »Living and moving conscioussly« namijenjenog srednjim strukovnim školama hotelijersko-turističkoga smjera, zaključila je ravnateljica prof. Đurđica Cvitkušić.

ŠKOLA ZA ŽIVOT

O novostima, kulturnim događanjima i projektima te nacionalnom kurikulumu Škole za život u sljedećoj školskoj godini roditelje i učenike upoznale su nastavnice hrvatskog jezika uz prigodno druženje u književnom kutku škole